

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 august 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Matyas Katalin.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 consilieri lipsește motivat d-nul Pap Janos.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trimestrul II a bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu mai suportă amânare..

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Matyas Katalin să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărâre Nr. 33/2014

În continuare D-na Matyas Katalin prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trimestrul II.

D-nul Cosnean Calin arată că din darea de seamă rezultă că s-au depășit încasările față de cât a fost planificat, și întreabă unde se pot cheltui acei bani

De asemenea întreabă când se vor relua lucrările de canalizare , deoarece s-au primit banii pentru aceasta lucrare și au fost aprobați și din bugetul propriu.

D-nul Primar arată că s-au reluat lucrările și speră să se finalizeze în acest an.

De asemeni întrebă când se va repara drumul din partea de sus a satului care a fost spălat de ploi deoarece este impracticabil.

D-nul Gabor sandor întrebă când se va repara podul care duce spre Hegymege.

Nemaifiind discuții Dnul presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotarare si se aproba cu 12 . pentru.

In acest sens se adopta hotărârea Nr. 34/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Gabor Sandor propune ca președinte de ședință pe D-nul Fejer Zsolt. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 35/2014

D-nul Sbestyen Tibor Levente întrebă când se organizează festivitatea pentru montarea Tablei cu inscripția de denumire a sălii de sport.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
FEJER LEVENTE



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

